

# 听“红色掌柜”一席谈

本刊记者 / 逢润鹏

朝辞杭城，一路向南，穿梭于绿水青山间。

最美的四月，我们来到了乐清湾畔。

此次蹲点调研的宝龙电子集团有限公司是乐清市一家专业为移动通讯、可穿戴设备等提供微型振动马达及解决方案的民营企业。作为“党建强、发展强”的样板，一直以来，其党支部书记兼总经理林方魁被形象地称为“红色掌柜”。

近年来，围绕“多彩宝龙”党建品牌，“红色掌柜”带头推出了“党员身份证”“红色调解”“书记接待日”等一系列紧贴生

产、服务员工的党建新举措，并入选温州市两新组织“一企一品”党建示范案例。

一见面，林方魁就再三强调：“非公党建让我不断成长，我对党建充满感情。”

## 红色凝聚：提升组织力

乐强同志：

生日快乐！

——宝龙电子集团党支部书记 林方魁

4月13日一大早，林方魁通过OA网向财务部党员吴乐强发去了政治生日

的红色贺卡，代表党组织向他祝贺！

在当天“我的入党初心”主题党日活动中，吴乐强向组织表达了感谢。说起入党初心，他表示，只有优秀的人才能入党，自己一直以来都渴望与优秀的人为伍，党组织为党员提供了提升和发展的平台。

对此，林方魁表示：“形式上入党是一时的，思想上入党是一辈子的事。不管当初入党的初心是什么，我们既然选择了入党，就要在党言党、护党、爱党、忧党，对党始终怀着一颗‘感恩’的心，全心全意



林方魁正在开展“支部书记接待日”活动，了解员工工作情况。